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Jegyzőkönyv 

 
Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és 

Sportbizottságának 2025. december 17. napján 13.00 órakor kezdődő, a Szentesi Polgármesteri 

Hivatal Kistanácskozó termében megtartott soros nyílt üléséről. 

 

Jelen vannak: 

 

A Bizottság részéről: 

Geréné Dunaháti-Vas Márta a bizottság elnöke 

Pásztor Antal   a bizottság tagja 

Pohl Anette   a bizottság tagja 

Tankó Zsolt   a bizottság tagja 

Benkő István    a bizottság tagja 

Baranyi László   a bizottság tagja 

Kovács János   a bizottság tagja 

 

és a mellékelt jelenléti ív alapján 

 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Köszöntötte a megjelent bizottsági tagokat és meghívottakat.  

Megállapította, hogy a bizottság 7 fővel van jelen, az ülés határozatképes és megnyitotta.  

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Pásztor Antal bizottsági tagot. Megkérdezte, hogy a 

jegyzőkönyv hitelesítését elvállalja-e? 

 

Pásztor Antal:  

A jegyzőkönyv hitelesítését elvállalta. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérte a bizottsági tagokat, aki a jegyzőkönyv hitelesítő személyével egyetért, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (7 igen 

szavazattal) elfogadta. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Javasolta, hogy az írásban kiadott napirendbe vegyék fel 3. pontként a képviselő-testületi 

előterjesztések közül a 16. számú, „Szentes Városért” Közalapítvány Kuratóriumi tag megválasztása, 

Alapító Okiratának módosítása tárgyú napirendi pontot. 

Kérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más javaslat? 

Megállapította, hogy nem volt más javaslat.  

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért azzal, hogy vegyék fel 3. pontként a képviselő-testületi 

előterjesztések közül a 16. számú, „Szentes Városért” Közalapítvány Kuratóriumi tag megválasztása, 

Alapító Okiratának módosítása tárgyú napirendi pontot, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (7 igen szavazattal) 

elfogadta. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért a napirenddel, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (7 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 
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91/2025. (XII. 17.) MOISB  

Tárgy: Napirend 

HATÁROZAT 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta 

meg: 

 

1./ Az önkormányzat 2026. évi átmeneti költségvetési rendeletének megalkotása (2) 

2./ Szentesi Sport- és Üdülőközpont NKft. 2026. évi üzleti terve (8) 

3./ „Szentes Városért” Közalapítvány Kuratóriumi tag megválasztása, Alapító Okiratának módosítása 

(16) 

4./A Bizottság 2026. évi munkatervének elfogadása 

5./ A sportrendeletben szabályozott sporttámogatási és sportolói ünnepség dokumentumainak 

jóváhagyása 

6./ Egyebek 

 

 
1./ Az önkormányzat 2026. évi átmeneti költségvetési rendeletének megalkotása (2) 

 
Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Boda Éva, a Szentesi Polgármesteri Hivatal Pénzügyi és Számviteli Iroda vezetője a témafelelős, aki 

nem tud jelen lenni az ülésen, ezért helyette Balogh Imre fog válaszolni a kérdésekre. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

 

Pásztor Antal: 

Ki fizeti a 3. oldalon a 2.§ 6.) pontban lévő tételt? 

 

Balogh Imre: 

Az állomány 62 főből áll, amelyből 48,3 egységet normatív támogatás formájában az állam, a 

fennmaradó részt pedig az önkormányzat fizeti.  

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte, van-e más kérdés, vélemény? 

Megállapította, hogy nem volt több kérdés, vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki a Képviselő-testületnek a rendelettervezet elfogadását javasolja, 

szavazzon.  

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (7 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

92/2025. (XII. 17.) MOISB  

Tárgy: Az önkormányzat 2026. évi átmeneti költségvetési rendeletének megalkotása () 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

megtárgyalta a „Az önkormányzat 2026. évi átmeneti költségvetési rendeletének megalkotása” 

tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek a rendelettervezet elfogadását javasolja.  
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2./ Szentesi Sport- és Üdülőközpont NKft. 2026. évi üzleti terve (8) 
 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte Holman Istvánt, a Szentesi Sport- és Üdülőközpont NKft. ügyvezetőjét, van-e szóbeli 

kiegészítése? 

 

Holman István: 

Nagyon nehéz évet zárnak. Kettő nagy problémával kellett megküzdeniük, amelyek kihatással voltak a 

bevételre és a vendégszámra is: az egyik az elefántos medence, a másik a 33 méteres medence 

meghibásodása. Az elefántos medencét már burkolják és várhatóan még az idén kész lesz. A 33 

méteres medencénél sikerült feltárni a hibát, javítás alatt van, megszűnt teljesen a vízvesztés. Ez nettó 

8 millió forintba került.  

Bíznak abban, hogy a Szentesi Vízilabda Klub pályázata által létrejövő napelemek áprilisra működni 

fognak, ezzel is csökkenni fog a rezsiköltsége a komplexumnak. A villamos áram biztosítását 

megpályáztatták, mivel az előző szerződés lejárt, így 21,- Ft/kWh-val alacsonyabb áron biztosítja majd 

ezt a szolgáltatást az MVM. 

Beruházási terveik: Több olyan beruházást terveznek, amelyek az optimálisabb működést fogják 

szolgálni, illetve a vendégek elégedettségéhez is hozzájárulnak. Több úszóversenyt is szerveznek 

hozzájuk, de az időmérő nem a legjobb, ezért vagy felújítják a jelenlegit vagy újat szereznek be. 

Szeretnének új hidegvizes kutat fúratni. A vendégházakban ágycseréket terveznek. Januárban konkrét 

beruházási tervet nyújtanak be és kérik a Tisztelt Képviselő-testület támogatását. Tudatában azzal, 

hogy az önkormányzat nem tud plusz forrást biztosítani, hitelfelvételben gondolkodnak, amelyhez 

szükséges lesz az önkormányzat kezességvállalása, hozzájárulása.  

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

 

Tankó Zsolt: 

Az Ön vezetése alatt hogyan alakult a külföldi vendégek száma? Az előző ügyvezetőnek is feltette ezt 

a kérdést, aki arról számolt be, hogy a Covid miatt nagyon visszaesett ez a mutató. Történt-e azóta 

ebben pozitív változás? 

 

Holman István: 

Nem tudja megmondani, de a holnapi képviselő-testületi ülésre meglesz a pontos szám. Idén a 

kempinget 30-35%-kal többen vették igénybe az előző évhez képest. A Covid után a szauna használók 

száma nagyon minimális szintre csökkent. 2025-ben már kezd ez a szám is pozitív változást mutatni.  

 

Pásztor Antal: 

A napelemek éves szinten milyen megtakarítással járnak majd? 

 

Holman István: 

Vannak becslések, de nehéz ezt kimutatni. Egy-egy beruházás több év után hozza meg az eredményt. 

3-4 kisfilmet készítettek, amelyekkel tavasztól folyamatosan az összes közösségi média platformon 

promotálni fogják szolgáltatásaikat. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte, hogy van-e további kérdés? 

Megállapította, hogy nem volt más kérdés. 

Véleménye kinek van?  

 

Pohl Anette: 

Bejelentette, hogy érintettsége miatt nem vesz részt a szavazásban. 
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Pásztor Antal: 

A Felügyelő Bizottság az üzleti terv elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Tudomásul vette Pohl Anette bejelentését, majd megállapította, hogy nem volt más vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását javasolja, 

szavazzon.  

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (7 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

93/2025. (XII. 17.) MOISB 

Tárgy: Szentesi Sport- és Üdülőközpont NKft. 2026. évi üzleti terve (8) 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

megtárgyalta a „Szentesi Sport- és Üdülőközpont NKft. 2026. évi üzleti terve” tárgyú előterjesztést 

és a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását javasolja.  

 

 

3./ „Szentes Városért” Közalapítvány Kuratóriumi tag megválasztása, Alapító 

Okiratának módosítása (16) 

 
Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

Megállapította, hogy nem volt kérdés, vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki a Képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását javasolja, 

szavazzon.  

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (7 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 

 

94/2025. (XII. 17.) MOISB 

Tárgy: „Szentes Városért” Közalapítvány Kuratóriumi tag megválasztása, Alapító Okiratának 

módosítása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és 

Sportbizottsága megtárgyalta a „„Szentes Városért” Közalapítvány Kuratóriumi tag 

megválasztása, Alapító Okiratának módosítása” tárgyú előterjesztést és a Képviselő-

testületnek a határozati javaslat elfogadását javasolja. 

 

4./ A Bizottság 2026. évi munkatervének elfogadása 

 
Geréné Dunaháti-Vas Márta: 

Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

Megállapította, hogy nem volt kérdés, vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki egyetért a határozati javaslat elfogadásval, szavazzon.  

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (7 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 
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95/2025. (XII. 17.) MOISB 

Tárgy: A Bizottság 2026. évi munkatervének elfogadása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Oktatás, Ifjúsági és 

Sportbizottsága megtárgyalta „A Bizottság 2026. évi munkatervének elfogadása” tárgyú 

előterjesztést és elfogadja a határozat mellékletét képező 2026. évi munkatervet. 

 

A határozatról értesítést kapnak: 

1./ A Bizottság tagjai 

2./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Jegyzői Irodája 

3./ Szentesi Polgármesteri Hivatal Polgármesteri Irodája 

4./ Érintett intézmények: Koszta József Múzeum, Sportközpont, Szentesi Felsőpárti Óvoda, Szentesi 

Központi Óvoda, Szentesi Művelődési Központ, Szentesi Sport- és Üdülőközpont NKft., Szentes 

Városi Könyvtár 

 

 

5./ A sportrendeletben szabályozott sporttámogatási és sportolói ünnepség 

dokumentumainak jóváhagyása 
 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte Kovács Zsuzsa oktatási és sportreferenst, van-e szóbeli kiegészítése? 

 

Kovács Zsuzsa: 

A sportrendeletet múlt hónapban fogadta el Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete. Ehhez 

kapcsolódik ez az előterjesztés, amelynek 1. számú melléklete a sporttámogatás dokumentációját, a 2. 

számú melléklet pedig a sportelismerések adományozásának adatlapjait tartalmazza. Újdonság az 1. 

e.) számú melléklet, amelyben a szakszövetségnek kell leigazolni a sportági szakszövetségi tagságot. 

Amennyiben egy egyesület több címre is szeretne javaslatot leadni, több adatlapot kell majd kitöltenie. 

A Szentes Városi Diákönkormányzatnak jelezte, hogy az „Év testnevelő tanára” címre ők tehetnek 

majd javaslatot.  

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Kérdezte, hogy az előterjesztéssel kapcsolatban van-e kérdés, vélemény? 

 

Baranyi László: 

Örült a változásnak, mely által ezek a címek visszakapják a rangjukat. Megköszönte az oktatási és 

sportreferens munkáját. 

 

Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
A kéréseknek eleget téve sokat egyszerűsödött az adatlap. Köszönte a bizottság tagjainak, az oktatási 

és sportreferensnek a munkáját, továbbá azon sportegyesületeknek az együttműködését, akik élve a 

lehetőséggel letették javaslatukat.  

Megállapította, hogy nem volt kérdés, más vélemény.  

Kérte a bizottság tagjait, aki egyetért a határozati javaslat elfogadásával, szavazzon. 

 

A Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (7 igen szavazattal) 

elfogadta és meghozta az alábbi határozatot: 
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95/2025. (XII. 17.) MOISB 

Tárgy: A sportrendeletben szabályozott sporttámogatási és sportolói ünnepség 

dokumentumainak jóváhagyása 

 

HATÁROZAT 

 

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sportbizottsága 

megtárgyalta „A sport rendeletben szabályozott sporttámogatási és sportolói ünnepség 

dokumentumainak jóváhagyása” tárgyú előterjesztést.   
 

1./ Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és 

Sportbizottsága 2026. január 1-jétől a határozati javaslat 1., 1.a), 1.b), 1.c), 1.d), 1.e), 1.f), 1.g) 

számú mellékletei szerint jóváhagyja a sporttámogatáshoz kapcsolódó dokumentumokat. 

 

Határidő: 2026. január  

  Felelős: Szentesi Polgármesteri Hivatal oktatási és sportreferense 

 

2./ Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Művelődési, Oktatási, Ifjúsági és 

Sportbizottsága 2026. január 1-jétől a határozati javaslat 2., 2.a), 2.b) számú mellékletei szerint 

jóváhagyja a Sportolói ünnepséghez kapcsolódó dokumentumokat. 

 

  Határidő: 2026. január  

  Felelős: Szentesi Polgármesteri Hivatal oktatási és sportreferense 
 

A határozatról értesítést kap: 

1. Szentesi Polgármesteri Hivatal oktatási és sportreferens 

2. Érintett sportegyesületek 

 

 

6./ Egyebek 

 
Szarka Nándor: 

Bejelentette, hogy diákpolgármesterként ez az utolsó ülés, amin részt vesz, mert januárban tisztújító 

közgyűlést tart a Szentes Városi Diákönkormányzat. Tanulmányai miatt nem fogadta el a jelölését, de 

a folyamatban lévő ifjúsági projekteket végig fogja vinni és segíti majd a következő diákpolgármester 

indulását. Blahó Szilvia a diákpolgármester jelöltek között szerepel. Kiemelte a 2025. március 21-i I. 

Diákbálat, amelynek plakátja már megjelent.  

 
Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
A bizottság nevében is nagyon szépen köszönte a munkájukat, külön kiemelve a diákpolgármester 

tevékenységét. Örömét fejezte ki, hogy ilyen aktív városi diákönkormányzat jött létre a városban. 

További sok sikert kívánt nekik. 

  
Geréné Dunaháti-Vas Márta: 
Más bejelentés nem lévén megköszönte a részvételt és az ülést 13.21 órakor bezárta. 

 

K.m.f.   

 

 

 

 

     Geréné Dunaháti-Vas Márta             Pásztor Antal  

            a bizottság elnöke                     bizottsági tag 


